

文一“全华班”主场轻取南京军区队



星报讯(记者 江锐/文 李超钰/图) 8月21日晚, NBL联赛进行了第13轮的较量。连续征战两个客场后, 安徽文一重回主场省体育馆作战。结果在外援杰克逊休战的情况下, “全华班”阵容以122:110轻松战胜南京军区队, 本赛季主客场“双杀”对手。

实力占优, 迎来胜利

客场不敌陕西信达队后, 安徽文一上轮比赛轮空一场, 因此得到了充分的休息时间。本场比赛面对兄弟球队南京军区队, 主教练郑武任用任凯取代杰克逊, 搭档李骏、郭顺杰, 杨文博和李坚首发。

比赛伊始, 安徽文一就展现出了高出一筹的实力, 任凯和李坚连续上演暴扣, 郭顺杰单节就命中了三记三分, 首节结束, 安徽文一以37:25领先对手。第二节, 安徽文一换下了首节的所有队员, 寸守伟在内线展现出了一定的高度优势, 南京军区队趁机利用安徽文一的外线防守漏洞, 连续命中多个三分球。上半场结束, 安徽文一以69:62领先对手。

易边再战, 两队大打对攻战, 被安徽文一短期交流到南京军区的刘洛宇本节比赛左右侧底角命中三分。安徽文一这边, 郭顺杰和李坚分别投中两记三分予以回应。本节

后半段, 伴随着司坤和单志铭的登场, 安徽文一本场的12名队员全部登场。最后一节, 两队在进攻端依旧打得大开大合, 俨然将比赛变成一场进攻大战。最终, 全场比分定格在122:110。

锻炼阵容, 备战强敌

全场比赛, 安徽文一12名队员均有得分入账, 其中7人得分上双, 任凯和张勇分别得到17分, 郭顺杰16分, 李坚15分和9个篮板, 李骏11分, 赵梦龙10分。南京军区队方面, 刘洛宇砍下全场最高的31分, 葛瀚23分。

赛后, 南京军区队主帅梁伟对于安徽文一给予了很高的评价, “文一队在没有外援的情况下依旧展现出了很强的实力, 他们也是这个联盟中公认的强队, 我们也从中学到了很多。”

郑武在接受采访中表扬了队员, “我们有意识地演练了阵容, 队员执行贯彻得不错, 也为下一场比赛做好了准备。”根据赛程, 安徽文一下一轮继续在主场对阵贵州森航, 在谈到这个对手时, 郑武表示, “贵州森航对我们来说是一支知根知底的球队, 两队实力势均力敌, 我们队员身体条件不错, 对方经验丰富, 大家都有机会, 但我们有信心。”

全国优秀影视剧本征集大赛昨启动

星报讯(记者 吴笑文) 近年来, 安徽涌现了六六、查文白等一批优秀编剧, 创作了《蜗居》、《双面胶》、《便衣支队》等一批优秀影视剧本, 在全国产生了较大反响。昨日, 市场星报、安徽财经网记者获悉, 由省新闻出版广电局主办、省广播电视信息中心承办的“农行杯”全国优秀影视剧本征集大赛正式启动。本次大赛将通过影视剧本征集、评选、剧本拍摄合作签约等形式, 打造一批展现时代风貌、引领时代风潮的优秀影视作品。

据了解, 我省新闻出版广电局近年来高度重视文艺精品创作生产, 全省文艺生产创作取得了丰硕的成果, 在第十三届全国“五个一工程奖”的评选中, 省新闻出版广电局作品获奖数量位列全国三强。为了挖掘更多原创优秀影视剧本, 发现和扶持剧本创作人才, 创造出更多观众喜闻乐见、具有较高品质的影视文化作品, 推动我省影视精品力作的打造, 促进我省广播影视建设, 本次大赛将面向全国展开剧本征集, 剧本题材不限, 凡是弘扬社会正能量的优秀剧本均可参赛。

据大赛组委会负责人、省广播电视信息中心主任宁向东介绍, 大赛的作品征集工作即日起全面展开。12月份, 大赛组委会将组织业内权威人士组成评审委员会, 从所有的参赛作品中评选出十部优秀影视剧本奖, 并给予丰厚的物质奖励。这些优秀影视剧本将被推荐至各大影视拍摄机构、影视基地拍摄, 并通过电视、网络视频等媒介进行展播。

郑爽发律师函否认劈腿

星报讯(何小沁) 面对网上铺天盖地的恋情传言, 沉默了近两天时间之后, 郑爽方面终于发声了, 而且一来就是一封干脆利落的律师函。8月21日下午4时许, 天娱经纪人发微博贴出一篇律师声明, 称“部分网络用户及媒体凭空杜撰了许多与其有关的负面不实信息, 并通过网络广泛传播”, 构成了对郑爽的名誉权的侵犯, 要求有关人删除新闻并停止转载。该声明还明确披露, 郑爽与胡彦斌是在2014年8月27日初次见面的, 等于澄清了对郑爽劈腿后分手的猜疑。

就在昨天, 胡彦斌看见微博上一篇有关“张翰和郑爽谁先出轨”的新闻, 直接出面转发并评论“什么鬼!”, 疑似斥责文中暗指他与郑爽早就在一起了的说法。该新闻的配图为胡彦斌2014年2月在美国游玩, 他身边有一位长腿女孩, 有人据此认为他与郑爽彼时就已经在一起。对于胡彦斌“什么鬼”的评论, 新浪娱乐连线胡彦斌经纪人, 对方声称这篇新闻是不真实的, 但也不想再做更多回应。

比起胡彦斌的“怒而不说”, 爽妹子的反应无疑更加果断和干脆, 直接请来律师发函, 还终于明确公布了和胡彦斌相识的时间。

刘青云汤唯演绎成龙父母真实故事

《三城记》合肥提前看片, 催泪观众

星报讯(记者 吴笑文) 昨日, 刘青云、汤唯主演, 将于8月27日全国上映的影片《三城记》在合肥举行提前看片。影片根据成龙父母真实爱情经历改编, 讲述在战火纷飞的年代中, 刘青云饰演的房道龙和汤唯饰演的陈月荣辗转于安徽、上海和香港三个城市, 用生命追逐真爱的浪漫爱情故事。导演张婉婷曾在接受采访时坦言, 理解现代异地恋的困扰。而在现场看片时, 片中道龙和月荣的数次分离画面“击中”泪点, 引发异地恋观众的共鸣, 不少观众几次感动落泪。

据悉, 影片高度还原成龙父母爱情经历, 导演张婉婷表示还原度高达90%, “我和道龙是很好的朋友, 当时在聊他们过去的故事, 每天都要一起喝酒, 所以影片很多细节都是真实的。他们那一代的故事, 对理想和爱情的坚持, 我觉得现代人也应该这样, 有些人性的东西是共通的, 希望所有人都感动。”而片中的定情信物玉佩则是真实存在, 华谊总裁王中磊也曾曝这是连成龙都不了解的细节, “他看过影片之后才发现, 自己家里的这块玉佩有这样的故事。”他还透露成龙看片时也十分感动, “他从第一分钟就开始哭, 一直哭到尾, 哭得稀里哗啦, 因为这是他父母的故事。”

散场之后, 不少观众表示对影片中传奇般的爱情故事感到震撼, “和之前的青春爱情片很不一样, 真正的爱情是有时间沉淀的, 影片中有很真挚的情感, 让我很受感动和震撼。”也有观众哼起片中汤唯演唱的主题曲《永远的微笑》, 她表示这首歌令她感受到道龙和月荣爱情的可贵。道龙和月荣对爱情的坚持, 令人动容和向往, 而由秦海璐饰演的仇大姐和井柏然饰演的收买华之间的姐弟恋亦狂赚眼泪。



火箭新赛季15人名单确定

星报讯(波洛) 北京时间8月21日, 来自休斯顿媒体《house of houston》的报道, 在一年合同成功续约杰森·特里之后, 火箭的休赛期运作很可能已经结束。而球队新赛季的15人大名单, 也基本上确定了。他们分别是:

- 控球后卫: 泰·劳森、贝弗利、杰森·特里;
- 得分后卫: 哈登、马库斯·索顿、KJ·麦克丹尼尔斯;
- 小前锋: 阿里扎、科里·布鲁尔、萨姆·德克尔;
- 大前锋: 莫泰尤纳斯、泰伦斯·琼斯、蒙特·雷斯·哈雷尔;
- 中锋: 霍华德、卡佩拉、海耶斯。